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NOS
TRAVAUX
A
L'AIGUILLE

Pour répondre aux demandes de nos
aînées, voici une

veste pour dame
Mesures : Taille 44.

Longueur du devant: 67 cm.
Longueur du dos: 64 cm.
Tour de poitrine du modèle: 109 cm.

Fournitures :

550 g de laine de Schaffhouse Allround
en vert roseau 91, aig. nos 4 et 3 % (ce
dernier numéro pour les bords des
hanches et des manches), 5 boutons.

Points employés: Pt I, tous les bords:
1 m. end. 1 m. env.
Pt 11: bandes de garniture (23 m de
large) des devants au pt ajouré suiv. :

1er r. : 1 jeté, 1 dim. double lever
1 m. trie. 2 m. ens. à l'endr. et passer la
m. levée par dessus), 1 jeté, 6 m. endr.,
2 m. ens. à l'endr., 1 jeté, 1 m. endr.,
1 jeté, 1 dim. rab., 6 m. endr., 1 jeté,
1 dim. double, 1 jeté.
2e r. et tous les r. de retour suiv. : tout
à l'envers.
3e r. : 1 jeté, 1 dim. double, 1 jeté, 5 m.
endr. 2 m. ens. à l'endr., 1 jeté, 3 m.
endr., 1 jeté, 1 dim. rab., 5 m. endr.,
1 jeté, 1 dim. double, 1 jeté.
5e r. : 1 jeté, 1 dim. double, 1 jeté, 4 m.
endr., 2 m. ens. à l'endr., 1 jeté, 5 m.
endr., 1 jeté, 1 dim. rab., 4 m. endr.,
1 jeté, 1 dim. double, 1 jeté.
7e r.: 1 jeté, 1 dim. double, 1 jeté, 3 m.
endr., 2 m. ens. à l'endr., 1 jeté, 7 m.
endr., 1 jeté, 1 dim. rab., 3 m. endr.,
1 jeté, 1 dim. double, 1 jeté.
9e r.: I jeté, 1 dim. double, 1 jeté, 2 m.
endr., 2 m. ens. à l'endr., 1 jeté, 9 m.
endr., 1 jeté, 1 dim. rab., 2 m. endr.,
1 jeté, 1 dim. double, 1 jeté.
1 Ie r. : 1 jeté, 1 dim. double, 1 jeté, 17 m.
endr., 1 jeté, 1 dim. double, 1 jeté.
13e r. : reprendre au 1er rang.
Pt III: Reste de la veste: point de jersey

extérieur à l'endr. intérieur à l'env.).

Echantillon à observer strictement: 12 m
au pt de jersey 5 cm.

Dos: Monter 126 m. et trie, un bord
de 3 ]/2 cm de haut. 1 m. endr., 1 m.
env. Puis continuer au pt de jersey. Les
lisières de côté restent droites. A 41 cm
du montage, rab. 1 x 5, 2 x 3, 3 x 2
et 2 x 1 m. pour l'emmanchure. A

20 cm de haut, d'emm. biaiser l'épaule
en 5 X 5 m. A la hauteur du 3e palier,
commencer l'encolure et rab. d'abord
les 16 m. du milieu, puis encore 1 x 6

et 1 x 5 m. de part et d'autre.

Devant droit : Monter 76 m. et trie, le
bord 3 y2 cm de haut. 1 m. endr., 1 m.
env. Puis continuer selon la répartition
suiv.: les 11 premières m. jusqu'en haut
au pt précédent pour le bord de fermeture,

puis 13 m. au pt de jersey, 23 m.
au pt II pour la bande de garniture,
28 m. au pt de jersey, m. lis. A 3 cm du
montage, ouvrir la lre boutonnière de
3 m. de large à 5 m. de la lisière de
fermeture. Les autres suivent à intervalles
de 9 cm. La lisière de côté reste droite
comme au dos. A 36 cm du montage,
interrompre la bande de garniture et la
remplacer par du point de jersey. A la
hauteur de la dernière boutonnière,
dim. pour la lre fois 1 m. directement à
l'intérieur du bord de fermeture pour
l'encolure (dim. rab.), et rép. encore
18 fois toutes les 4 aig. A 38 cm du
montage trav. les rangs raccourcis
suiv. pour la pince de poitrine: depuis
la lisière droite, trie, jusqu'aux 6
dernières m., tourner et revenir, la fois
suiv. laisser les 10 dernières m., puis
14, 18 et 22 m. Puis trie, de nouveau
toutes les m. A 41 cm de haut, de côté

rab. 1 X 7, 3 X 3, 2 X 2 et 2 X 1 m.
pour l'emmanchure. A 20 cm de haut,
d'emm. biaiser l'épaule en 4 x 5 et
1 X 4 m. Trie, les 11 m. rest, du bord
de l'encolure encore 16 cm, c'est-à-dire
jusqu'à l'épaule gauche (monter encore

1 m. pour la couture) et les réunir plus
tard à points de maille aux mailles
correspondantes du devant gauche.
Trie, le devant gauche symétriquement,

mais sans boutonnières.
Biaiser l'encolure en trie. ch. fois 2 m.
ens. à l'endr.

Finition : Fermer les coutures. Relever
27 m. dans la bande de garniture (monter

encore 1 m. lis. de part et d'autre) et
trie, un bord de 2 % cm de haut. 1 m.
env., 1 m. endr. Le coudre par les 2 lis.
de côté. Crocheter 1 tour de pt de chaînette

aux lisières d'encolure et de
fermeture. Coudre des boutons.

Manche : Monter 52 m. et trie, le bord
5 cm de haut. 1 m. endr. 1 m. env. Puis
continuer au pt de jersey et répartir
12 augm. à la lre aig. De chaque côté,
augm. 12 fois 1 m. tous les 3 cm. On
obtient ainsi 88 m. A 44 cm du montage,
rab. de chaque côté pour l'arrondi,
toujours au commencement de l'aig.,

1 x 4, 1 X 3, 2 x 2, 10 X 1, 3 X 2 et

2x3 m., puis les 22 m. rest, en 1 fois.
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Un joli
passe-temps

Toutes, vous aurez du plaisir à
confectionner ce pratique filet à commissions,
très facile à exécuter.

Fournitures : 250 g coton assez gros,
10 boucles. Crochet n° 4.
Monter 20 m. en l'air et crocheter
20 rangs de m. serrées un carré de

10 sur 10 cm env., ensuite crocheter
autour de ce carré 5 tours de brides en
augm. dans ch. coin 1 bride (crocheter
2 brides dans la m. du coin). Continuer
en faisant maintenant des ganses de
4 m. en l'air. Au 1er tour, sauter 1 m.
entre les ganses ; les tours suivants,
piquer au milieu de chaque ganse et
ainsi pendant 28 cm (30 tours env.). Au
dernier tour, en faisant la 6e ganse
prendre 1 boucle et passer à travers
3 fois en crochetant 1 m. serrée ch. fois
et ainsi de suite 10 fois. Crocheter ou
tresser un gros cordon qui est à passer
à travers les boucles, fermer le cordon.

Nous avons l'avantage de convoquer les sociétaires à

l'assemblée générale annuelle
de la

Société coopérative «Aînés»
au Café du Rond-Point de Beaulieu, salle n° 3,
av. des Bergières 6, Lausanne,

le vendredi 10 novembre 1972 à 10 h. 15

Nous rappelons aux personnes âgées
domiciliées dans le canton de Vaud, qu'à partir
de 60 ans révolus nous leur accordons
sur leurs livrets de dépôts un intérêt de 5 %.

BANQUE
CANTONALE
VAUDOISE
Siège central :

14, Place Saint-François, LAUSANNE.

45 succursales et agences dans tout le canton.
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